
І рівень складності 

Завдання: Підкреслити правильну відповідь. 

Обладнання і технологія зварювальних робіт 

1. До якого класу відноситься газове зварювання залежно від виду енергії? 

а) термічне; 

б) термомеханічне; 

в) механічне. 

2. Метал, який підлягає з’єднанню зварюванням, це: 

а) наплавлений метал; 

б) основний метал; 

в) присаджувальний метал; 

г) метал шва. 

3. Складовою частиною якого джерела живлення є осердя з первинною і 

вторинною обмотками? 

а) перетворювача; 

б) генератора; 

в) трансформатора. 

4. При зварюванні дугою постійного струму оберненої полярності: 

а) плюс – на виріб, мінус – на електрод; 

б) плюс – на електрод, мінус – на виріб. 

5. Який із зварних швів найтяжчий у виконанні? 

а) нижній; 

б) стельовий; 

в) горизонтальний; 

г) вертикальний. 

6. Ацетиленові генератори якої системи забезпечують високий коефіцієнт 

використання карбіду кальцію, але мають недолік – значні витрати води? 

а) ВК; 

б) ВВ; 

в) КВ; 



г) ВВ і ВК. 

7. Від чого залежить вибір кута нахилу пальника при газовому зварюванні 

металу? 

а) товщини металу; 

б) виду металу чи сплаву; 

в) виду полум’я; 

г) способу зварювання. 

8. Яке з цих джерел живлення зварювальної дуги є багатопостовим ? 

а) ВДМ – 5000; 

б) ТД – 102УХЛ2; 

в) ТДФ – 1001; 

г) ВДУ – 504. 

9. Які дефекти відносяться до внутрішніх? 

а) пропал; 

б) незаварений кратер; 

в) наплив; 

г) пори. 

10. Який метод контролю застосовується для всіх випадків зварювання? 

а) візуальний; 

б) випробовування гасом; 

в) ультразвуковий; 

г) хімічний. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Матеріалознавство 

1. До яких властивостей металів відноситься корозієстійкість? 

а) фізичних; 

б) хімічних; 

в) механічних; 

г) технологічних. 

2. Сплав заліза з вуглецем, який має вміст вуглецю до 2,14%, це: 

а) сталь; 

б) чавун; 

в) ковкий чавун; 

г) латунь. 

3. Які речовини покриття електродів з’єднують всі компоненти в однорідну 

масу? 

а) стабілізуючі; 

б) легуючі; 

в) зв’язуючі; 

г) розкиснюючі . 

4.  Який з цих кольорових металів має найнижчу температуру плавлення? 

а) мідь; 

б) алюміній; 

в) титан; 

г) олово. 

5. Який газ при згоранні в кисні дає найбільшу температуру полум’я? 

а) ацетилен; 

б) водень; 

в) пропан; 

г) гелій. 

 

 

 



Охорона праці 

1. Яку речовину використовують для гасіння електроустановок? 

а) воду; 

б) порошок; 

в) піну; 

г) брезентове покривало. 

2. Щоб звільнити потерпілого від дії електричного струму, необхідно 

використовувати: 

а) будь-які засоби; 

б) сухі палиці або дошки; 

в) металеві прутки; 

г) сухі рукавички. 

3. Ураження органів зору при роботі зварника спричиняє: 

а) ураження електричним струмом; 

б) дія променевої енергії дуги; 

в) метеорологічні умови; 

г) механічні ушкодження. 

4. Незадовільне природне або штучне освітлення при роботі зварника, як 

основна причина травматизму і профзахворювання відноситься до: 

а) організаційних причин; 

б) технічних причин; 

в) санітарно-гігієнічних причин; 

г) психофізіологічних причин. 

5. Для обслуговування обладнання підвищеної небезпеки допускають особи 

віком: 

а) з 16 років; 

б) з 17 років; 

в) з 18 років; 

г) з 20 років. 

Критерії оцінювання: за кожну правильну відповідь – 1 бал. 

Максимальна кількість балів за І рівень – 20 балів. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ІІ рівень складності 

Завдання 1: Вибрати правильну послідовність підготовки металу до 

зварювання. 



Група А Група Б Група В 

- 

різання - випрямлення - очищання 

- 

очищення - розмічання - випрямлення 

- 

випрямлення - очищання - розмічання 

- 

розмічання - різання - різання 

- 

складання - складання - складання 

Критерії оцінювання: за правильну відповідь – 1 бал. 

Завдання 2: Назвати види зварних швів за типом з’єднань. 

Критерії оцінювання: за кожну правильну відповідь – 1 бал, максимальна 

кількість за завдання – 5 

балів. 

Завдання 3: Доповніть твердження. 

1. Пристрій призначений для попередження проникнення зворотного удару 

полум’я в рукав, що 

з’єднує пальник із затвором, це ___________________. 

2. Апарат призначений для одержання ацетилену з карбіду кальцію і води, це 

____. 

3. Пристрій призначений для пониження тиску газу до робочого та 

підтримання заданого 

робочого тиску постійним, це ________________________________. 

Критерії оцінювання: за кожну правильну відповідь – 1 бал, 

максимальна кількість за завдання – 3 балів. 

Завдання 

4: 

Встановити 



відповідність 

основних 

елементів 

зварювального випрямляча і номера на малюнку: 

А – електродвигун 

8 

Б – осердя трансформатора 

В – перемикач діапазонів 

Г – випрямний блок 

Д – рухомі котушки 

Критерії оцінювання: за кожну правильну відповідь – 1 бал, максимальна 

кількість за завдання – 5 

балів. 

Завдання 5: Вибрати вузли, що входять до напівавтоматів: 

а) самохідна головка, б) механізм подачі електродного дроту, в) шланговий 

пальник, 

г) шафа керування, д) електродотримач, е) випрямляч. 

Критерії оцінювання: за кожну правильну відповідь – 1 бал, максимальна 

кількість за завдання – 4 

балів. 

Максимальна кількість балів за ІІ рівень – 18 балів. 

ІІІ рівень складності 

Завдання 1: Дати відповіді на запитання: 

1. Скільки конструктивних елементів входить у виріб зображений на 

малюнку? 

2. Які зварні з’єднання і скільки потрібно виконати в процесі 

зварювання? 

Завдання 2: Розрахувати режими зварювання для С5, товщина стінок 

4 мм. 

Критерії оцінювання: Завдання № 1: 1 питання – 2 бали, 2 питання – 4 



бали. Завдання № 2 -2 бали. 

Максимальна кількість балів за ІІІ рівень – 6 балів. 

ІV рівень складності 

Завдання: Скласти інструкційно-технологічну карту для зварювання встик 

двох пластин 

товщиною 3 мм у нижньому положенні шва без коливальних рухів. 

№ 

з/п 

Зміст 

завдання 

та 

послідовність 

виконання 

Обладнання, 

інструмент, 

пристосування 

Критерії оцінювання: за зміст завдання – 2 бали, за послідовність виконання 

– 2 бали, за 

інструмент – 2 бали. 

Максимальна кількість балів за ІV рівень – 6. 
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Матеріалознавство Охорона праці 
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Завдання 5: б, в, г, е. 

ІІІ рівень 

Завдання № 1 

1. 

7 елементів; 

2. 

С5 – 2, Т6 – 2, У6 – 3, Т1 – 1. 

Завдання № 2 

d електрода – 3 мм 

І зв. х Кdел. = 40 х 3 = 120 А 

ІV рівень 

№ 

з/п 

Зміст завдання та послідовність 

виконання 

Обладнання, інструмент, пристосування 

1. 

Скласти дві пластини товщиною 4 

мм встик. 

Зварювальний стіл, пристосування для 

кріплення, інструмент для зачистки торців 



2. 

Вибрати 

необхідний 

режим 

зварювання. 

3. 

Виконати прихватки довжиною 10- 

20 мм. 

Джерело живлення, пристосування для 

зварювання, засоби захисту, електроди. 

4. 

Запалити дугу. 

Джерело живлення, пристосування для 

зварювання, засоби захисту, електроди. 

5. 

Виконати 

зварювання 

стикового 

шва 

Джерело живлення, пристосування для 

зварювання, засоби захисту, електроди. 

6. 

Заварити кінцівку шва. 

Джерело живлення, пристосування для 

зварювання, засоби захисту, електроди. 

7. 

Зняти шлак і зачистити шов. 

Молоток-шлаковідокремлювач, 

металева щітка. 

8. 



Перевірити якість шва. 

Шаблони для перевірки розмірів шва, 

штангенциркуль. 
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